

抓贼啊!

这小偷,心理有点问题

内衣大盗被逮后大叫:我有病!

快报讯(记者是钟寅)“太恐怖了,已经偷了好多次了!”昨天凌晨,一名男子在东山黄泥塘附近小区偷内衣时,被居民当场逮住。居民们告诉记者,这个20岁出头的小伙子已经多次来这里偷内衣了。

近日,江宁区东山黄泥塘附近小区的居民人心惶惶,多户人家的女性内衣被偷,前前后后已经十几套了。董女士是被偷得最多的,已经损失5套,每次都是第二天在小区的角落里看到已经被撕成一条一条的内衣。为此,董女士的丈夫恼怒不

已,他约了几个朋友,昨天特意守在楼下,等候“内衣大盗”现身。果然,功夫不负有心人,昨天凌晨,一个消瘦的小伙子来他家附近闲逛,悄悄把董女士内衣从衣架上摘下来。“这下看你还能跑了!”董女士的丈夫和几个朋友一拥而上,将小伙子按住,小伙子还想挣扎,被打得鼻子出血。

“不要打!我承认是我偷的!我有病!”小伙子连连哀号,他承认内衣失窃都是自己所为,“我看到内衣就抑制不住自己的欲望,一定要把衣服撕坏。”吵嚷声引

来附近居民围观,居民们议论纷纷,“这人心理肯定有问题,实在太恐怖了。”小区居民陈小姐还气愤地告诉记者,她的内衣已经被偷过3次了,而且被偷的都是她最性感的款式。居民们议论后发现,这个小伙子偷窃内衣都是有选择的,偷的都是年轻女孩的性感内衣,对于中老年妇女的普通内衣,他并不感兴趣。男子被抓后,有居民准备用开水烫他以示惩罚,幸亏民警及时赶到,制止了伤害事件发生。随后,民警将男子带回当地派出所调查。(孙先生报料奖50元)



市民认为这脚手架搭得有问题

民工摔下脚手架不幸身亡 工友:平时就数他的安全意识最强

昨天下午,在虎踞路清凉山庄小区,一名民工在六楼高度的脚手架上粉刷外墙时,脚手架毛竹突然断裂,民工当场坠楼,送到医院后不治身亡。小区居民们说,他们认识这个民工,干活非常仔细,出了这个意外,实在是太可惜了。

昨天下午3点多,记者赶到清凉山庄,在小区64号居民楼的北面,楼体外面搭建着密密麻麻的毛竹脚手架,民工从六楼坠下后,已被送往医院,现场还留下一只安全帽,以及一个刷墙的滚筒。

“轰的一声,人就掉下来了!”目击者吴先生说,当时是下午2点50分左右,他正好路过64号居民楼,看到那个民工从上面掉了下来,一桶涂料也跟着掉下来,随即众人将满身是涂料和鲜血的民工送往医院。

“他是在六楼刷墙的。”现场知情者说,中午休息过不久,这名来自六合的民工黄某就通过毛竹脚手架,爬到六楼位置,开始粉刷外墙,当时在那个位置的只有他一个人。

“他还系着安全带,掉下来时安全带还在身上!”吴先生猜测说,民工当时踩在毛竹横杆上,结果脚下毛竹往下滑,“他瞬间踩空,结果头顶上系着保险带的毛竹也突然

断裂,就摔了下来!”记者看到,现场地面还有一扇窗户,据了解,黄某坠楼瞬间抓住了六楼这扇窗户,结果将窗户一起拽了下来。

吴先生等人认为,如果这处施工工地外面的毛竹脚手架再牢固一点,就不会发生事故。

“毛竹的密度也不够。”住在64号三单元六楼的一位业主称,他以前搞过施工安全建设,他觉得搭建在居民楼外面的毛竹有的跨度太大,如果跨度小一点,承重力就会好得多。

记者从黄某工友处了解到,黄某今年47岁,在工地上年龄较大,属于最仔细的一个人,“平时谈安全意识,就要数他最强了,但没想到会出事啊!”

昨天下午4点钟左右,鼓楼区安监局工作人员赶到现场,要求暂停施工。昨晚7点20分左右,经医院抢救无效,黄某死亡。

清凉山庄房屋整治施工方是江苏省江南建筑技术发展总公司。目前,安监部门正在调查事故原因,施工方正在积极处理善后工作。

快报记者 孙玉春 实习生 马薇文/摄 (张先生报料奖50元 朱先生视频费50元) 【相关链接报道详见 http://tv.dsqq.cn】

与丈夫吵架后 她猛砍自己六刀

快报讯(记者李绍富)昨天中午,浦口区泰山新村附近发生一幕惨剧,一名女子与丈夫吵架后,一怒之下,跑进厨房拿起菜刀,猛砍自己头部,直至倒在血泊中。丈夫和邻居立即将她送到医院,经过抢救,她才脱离生命危险。

昨天上午11点半左右,一辆面包车驶进浦口泰山医院,几名男子从车上抬下一个浑身是血的女人,“医生,医生,快救人,快救人啊!”其中一名年轻男子一边抬人,一边大喊。经检查,女子头部一共被砍了六刀,伤口深及头骨。医生做了紧急清洗和包扎后,建议转院治疗。随后,女子被转往高新医院。据介绍,女子头上的伤,是她自己在家用菜刀砍的。“中午她和丈夫吵架,说要自杀,都以为她说的是气话,可哪想到她说完就跑到厨房拿菜刀,真朝自己头上砍。”在医院一名不愿意透露姓名的女子告诉记者。据医生介绍,女子头部伤势较重,经过紧急手术治疗后,目前已脱离生命危险,但完全康复还需要很长一段时间。(钱先生报料奖40元)

孩子玩火引发火灾

快报讯(实习生马薇文记者孙玉春)昨天下午两点半左右,位于迈皋桥老街的集贸市场里一栋楼内失火,原因是两名小孩在四楼楼道焚烧废报纸,引燃了放置在楼道口的废弃物。发现火情后,集贸市场的负责人和保安迅速赶到现场救火,所幸火势不大,在消防队员赶到前就已扑灭。

记者赶到现场看到,失火的楼已经没什么人居住,四楼楼道口靠窗的墙壁已经被熏黑,被烧毁的废弃物还堆放在墙角,整个楼道弥漫着刺鼻的烟味。集贸市场的王经理告诉记者,当时玩火的两名儿童已经跑走了,“还好是白天,火势还不小,要是晚上失火还得了!”在火灾发生后,市场已经通知了每一户有孩子的菜农,请他们看好自己的孩子,并对孩子进行安全教育。(章先生报料奖40元)

这小偷,自以为很聪明 偷车失手后自称是“便衣”

快报讯(记者王宽)昨天下午,一名男子在江平路偷车被逮后,竟称自己是“便衣警察”,想把车子“挪个位置”。谎言被当场戳穿后,众人啼笑皆非。

昨天下午2点半左右,李女士正在四平路一家擦鞋店里忙碌,突然发现一名男子鬼鬼祟祟地捣鼓自己停放在店门口的自行车。李女士起初没有吭声,只是隔着玻璃门观望。不料,男子随后竟将自行车推走,打算离开。李女士急了,冲出店去,

一把抓住男子,问他“做什么”。“他满身酒气,看到我追出来,立刻装得很镇定。”李女士说,当时男子一脸“正义”地辩解,他是附近派出所的便衣,车子停放的位置不对,他帮忙挪个位置。

然而李女士发现,自己的自行车锁已被男子撬开,顿时恍然大悟。“太可笑了,哪有便衣帮忙挪车还撬锁的?只怕你是想挪到你自己家里去吧!”李女士没好气地说,要求男子承认自己的偷车行为。这时,男子凶相毕露,称晚上喊人砸李女士的店,李女士吓得赶紧报警。

民警很快赶到现场,此时男子竟躺在地上耍起赖,并大喊着“不是便衣警察,你们不要抓我”。无奈之下,民警只好将他架起,带回派出所。

在派出所,男子承认了自己的偷车行为,并称自己之前的胡言乱语是酒精作祟。当民警问他为何偷车前要闻酒时,男子表示“为了壮胆”。目前,男子已被拘留。(张先生报料奖40元)

这小偷,胆子还真不小 光天化日下路边剪车锁

快报讯(记者顾元森)昨天下午5点多,两名男子在光华门路边偷一辆电动车时,被过路市民发现,一名偷车男子当场被抓,另一名偷车贼逃跑,目前警方正在调查此事。

两名偷车男子都是30岁左右,当时两人来到光华门附近一家快餐店门口,看到门前路边停着一排电动车和自行车,一名男子遮挡视线,另一名男子迅速拿出

一把30厘米左右的大剪刀,开始剪一辆电动车的车锁。不料,这一幕恰好被一名路过的小伙子看到,小伙子大吼一声:“有人偷车!快抓小偷!”听到喊声后,站在路边负责为同伴掩护的男子立即扔下同伴,向前飞奔。此时,另外两名过路的男子与小伙子一起冲了上来,将还没来得及逃跑的男子抓获,男子的手中仍然握着一把大剪刀,3名市民立即

将该男子双臂反剪,令他蹲在地上。这时不少路人围了上来,有人报了警。

“这两个贼胆子也太大了吧,光天化日之下就敢在路边偷车,简直太猖狂了!”“幸亏被及时发现,车子没被偷走,对这种偷车贼应该狠狠地处罚!”不少路人议论道。很快民警赶到现场,将盗车嫌疑人带往派出所。(周先生报料奖40元)

相约苏宁环球 七夕送好礼

七夕节还没有给她或他准备好惊喜,不用发愁,苏宁环球26日七夕当天为你准备了浓情好礼。

想要向她表达最真挚的情意,明牌珠宝钻石饰品7.5折后满1000元返还100元现金,满额更有惊喜赠品。黄金每克再降10元,铂金每克优惠30元。金利来镶嵌类珠宝全场5折,黄

金每克优惠15元,铂金每克优惠40元。以上珠宝类商品购满1000元还可获赠由苏宁环球为您准备的品牌领带一条。七夕节苏宁环球进口香水满200元减30元现金,满440元送CKONE时尚挂件+香水VOC两支;满550送CKONE15ML香水;满660元赠CK单肩挎包。购物满额还有好礼赠

送,满100、300、600元即可参与苏宁环球爱情福袋大换购活动,七夕当日的福袋全部10元均一价。

此外,苏宁环球秋季新品男女鞋、男女装、儿童商品、床上用品累计满200元赠100元电子券。夏款女鞋FED66元起,天美意179元起,瑞贝卡198元起,星期六199元起,千百度229元起,

百丽249元起。耐克全场7.5折;哥伦比亚、日高部分7.5-8.5折;彪马部分6折;ONLY、VEROMODA部分满200减100,购新款两件满488元加29元赠太阳伞。VIP在享有以上假日特惠的同时,购物就可获赠礼品毛巾一份;持卡于粤鸿和、宝来纳、因为爱、韩山城消费均享特别折扣。

宏图三胞成国家电脑以旧换新主会场

据悉,宏图三胞自成为首批获得以旧换新“销售”与“回收处理”双资质的IT专业连锁零售企业以后,迅速着手制定相关细则,并率先在本周全面升级电脑类产品的以旧换新。

作为一家有着强烈社会责任心的企业,宏图三胞一直以来都在坚持专业化连锁发展道路的同时,积极响应包括“家电下乡”等在内的国家各项政策号召,积极投身于一切有益于行业发展的

利民工程。此次“双中标”以旧换新销售与回收处理资质,不仅体现了宏图三胞在国内IT零售行业内的专业与实力,更多的还体现出社会各界给予宏图三胞信赖与支持。

各大电脑厂家也在宏图三胞向国家相关机构提交应标方案时,和宏图三胞就以旧换新产品销售及回收的诸多细节达成共识。招标结果公布后,各大家也积极响应了宏图三胞的供货、物流、价格及促销资源的需求,并第一时间确定了相

关细则。在各大厂家的支持下,宏图三胞于本周升级电脑以旧换新业务,广大消费者可以率先在宏图三胞享受到国家以旧换新政策补贴。

此外,宏图三胞拥有3000名专业IT工程师的专修队伍,已经完成了“以旧换新”的专项培训,将在此次以旧换新的利民政策活动中给予全程专业护航。相关店面内的“以旧换新”专区已建设到位,经过培训的专业

工程师可在现场为市民解答各项政策内容,免费办理旧电脑价值评估与相关业务。为配合以旧换新业务的启动,本周开始,宏图三胞推出以旧换新专项促销,参与此活动的消费者将获得来自宏图三胞及厂家的礼品支持。除此之外,宏图三胞针对学生开学、家庭IT装备升级的促销也随之升级,笔记本、台式电脑、手机、数码等各品类最高有千元不等价格降幅,更多的优惠可至现场咨询。

约“惠”东方 浪漫七夕

——东方商城邀您免费观摩传统中国婚嫁文化

应和七夕传统节日,东方商城在中庭环廊处特别策划了颇具中国味的婚礼习俗文化展,从不同侧面给南京市民呈现了自汉唐、明清直至近代的不同历史阶段婚嫁习俗风貌。

爱的路上 共享七夕 即日起至8月26日,全馆秋季新款服饰全面上市,消费累计满400送150元电子礼券(100元电子礼券+50元化妆品抵用券),以及精美糖果和“左男右女”造型券一份,多买多送,不封顶,特约商品除外;另加20元即可换购价值69元的金鹰月饼一盒,单张小票限换一盒。

礼遇七夕大礼包 8月26日,全馆消费累计满1000元即可获赠价值千元大礼包,内含“左男右女”造型一套、500元SPA双人护理券、精美兰蔻小样、乔竹6折券,单张小票限赠一次,赠完即止。五楼特殊业态乔竹咖啡推出情侣套餐,两人同行,一人免单。 扮妆服饰展 足履璀璨 8月26日,一楼香奈儿、兰

蔻、资生堂、雅顿、欧珀莱、欧莱雅等化妆品品牌满400抵40。此外,全馆买送所赠的50元化妆品券也可同时使用。二楼女鞋/COBO、FION、明治行、genten、帕佳图、迪莱克丝女包3倍积分,计入全年积分。

除此之外,一楼镶嵌珠宝满400减200,对戒买一赠一,千禧、瑞恩、简缔买男戒送女戒。二楼爱丽娜米罗独家品牌新柜开幕,全面9折。三楼依瑶特惠1至4折;欧迪芬、达尔丽、曼黛玛璜、奇丽尔特惠1至5折。四楼4F ecco、CD、左天奴、捷豹、沙驰消费累计满1000加赠5000积分,当即兑换为100元电子券,多买多赠,不封顶,电子券全场通用。五楼耐克、阿迪达斯、爱克佩特、THE NORTH FACE、SPEEDO、探路者8月26日满400减100;耐克、三叶草、匡威、新佰伦、彪马、耐克360、安奈儿1至7折大型特惠展。六楼BUFFALO、法格、膳魔师、康宁、珍珠生活等厨具品牌8月26日满600减100。另刷光大、广发信用卡送好礼。